Rzas$nia dnia 09.12.2016 roku
UGB.ZP.271.29.2016.PC

Do zainteresowanych

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego o warto§ci zaméwienia
mniejszej niz kwoty okreSlone w_przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych dla dostaw,
prowadzonego w_trybie przetargu nieograniczonego na dostawe energii elektrycznej
i $wiadczenie ustugi dystrybucji energii elektrycznej dla Gminy Rzasnia oraz podleglych
obiektow i infrastruktury

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych
(. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z poz zm.), w zwigzku z prosbg o wyjasnienie tresci

Specyfikacji Istotnych Warunkoéw Zamdéwienia wyjasnia:

Pytanie 1 — Zalacznik nr 2 do SIWZ. Prosimy o opublikowanie Zatacznika nr 2 do STWZ w
wersji edytowalne;j.
Odpowiedz: Zamawiajacy w zalaczeniu do niniejszych wyjasnien publikuje wersje
edytowalng SIWZ.

Pytanie 2 — Zalgcznik nr 2 do SIWZ. W celu prawidlowego skalkulowania wartodci
zamoéwienia Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o udzielenie informacji na temat szacowanej
ilosci energii w rozbiciu na poszczegdlne strefy czasowe dla kazdego punktu poboru energii,
ktéry nie jest rozliczany catlodobowo.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze dane zawarte w zalaczniku nr 2 do SIWZ
stanowigcym szczegotowy opis przedmiotu zaméwienia sg wystarczajace do prawidlowego
skalkulowania oferty.

Pytanie 3 — Zatgcznik nr 3 do SIWZ, pkt 16 (znacznik 6 i 7). Wykonawca zwraca si¢ z pro$ba
o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okredlenie, iz Zamawiajacy moze
zwigkszy¢ ilo$¢ punktéw poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego
punktu, jedynie w obrgbie tych grup taryfowych, ktére zostaty okreslone i wycenione w
ofercie. Punkty z innych grup taryfowych nieujetych w ofercie bedg oznaczaly zmiane
przedmiotu zamowienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosba o zmiang
zapisow zawartych pod znacznikiem 6 i 7 do tresci: ,, Zwigkszenie punktéw poboru lub zmiana



grupy laryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktére zostaly ujete w SIWZ
oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dokona modyfikacji STWZ w tym zakresie. Zamawiajgcy w
pkt 25 Zatgcznika nr 3 do STWZ, ktéry zawiera istotne postanowienia umowy okreslit katalog
mozliwych zmian umowy. Wprowadzenie innych, grup taryfowych w mysl pkt 25 lit ¢
zatgeznika nr 3 jest w pelni dopuszczalne i stanowi konsekwencje zmian ustawy Prawo
zamowien publicznych obowigzujgcej od 28.07.2016 roku w szczegdlnosci nowego brzmienia
art. 144 ust 1 pkt 2 i 3 ustawy Prawo zaméwien publicznych. Kolejng kwestig jesli wystapita
by konieczno$¢ wprowadzenia innych, grup taryfowych jest ich wartoé¢ bo w przypadku ich
niewielkiej warto$ci na zastosowanie art. 144 ust 1 pkt 6 ustawy Prawo zamowien
publicznych zgodnie z ktérym mozna dokona¢ zmiany umowy jeZeli »taczna warto$¢ zmian
jest mniejsza niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 i jest
mnigjsza od 10% wartosci zamoéwienia okreslonej pierwotnie w umowie w przypadku
zamowien na ustugi lub dostawy”. Nawet w oderwaniu od wartosci ewentualnych zmian
umowy taka zmiana jest zgodna z dyspozycja art. 144 ust 1 pkt 5 zgodnie z ktérym dopuszcza
si¢ zmiany umowy niezaleznie od ich wartodci, nie sg istotne w rozumieniu art. 144 ust. le
ustawy Prawo zamowien publicznych.,

Pytanie 4 — Zatgcznik nr 3 do SIWZ. Wykonawca zwraca si¢ z pro$bg o udzielenie informacji
czy podane przez Zamawiajacego parametry dystrybucyjne — w szczegblnosci moc umowna i
grupa taryfowa, sg zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami
potwierdzajacymi mozliwos¢ $wiadczenie ustug dystrybucji wydanymi przez wihasciwego
OSD? Jednoczesnie wskazujemy, ze zmiana parametrow dystrybucyjnych moze wigzaé sie z
konieczno$cig poniesienia dodatkowych optat, zgodnie z zatwierdzong przez Prezesa URE
Taryfa dla ustug dystrybucji energii elektrycznej wlasciwego OSD.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze do dnia 31.12.2016 roku posiada umowe
kompleksowa na dostawe i dystrybucje energii elektrycznej z PGE Obrét. Podane przez
Zamawiajacego parametry  dystrybucyjne sg zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi.

Pytanie § ~ Zatgcznik nr 3 do SIWZ. Informujemy, ze w przypadku zawierania uméw
kompleksowych obejmujgcych sprzedaz i $wiadczenie ustug dystrybucji energii elektryczne;
przedsigbiorstwa energetyczne stosuja wzory uméw kompleksowych, ktore zawieraja
wymagane prawem postanowienia zgodnie z ustawg z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo
energetyczne (Dz.U. 2012 poz. 1059 zpdin. zm). W zwigzku z tym zwracamy sie z
zapytaniem czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy z wybranym Wykonawcg na wzorze
umownym Wykonawcy zatwierdzonym przez Zarzad Spolki, ktory uwzgledniat bedzie
postanowienia Zamawiajacego?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopu$ci zawarcie umowy z wybranym Wykonawca na wzorze
umownym Wykonawcey, ktéry — uwzglednial bedzie postanowienia Zamawiajgcego.
Zamawiajagcy w zatgezniku nr 3 do SIWZ okredlit istotne elementy przysziej umowy
o udzielenic zamowienia publicznego, ktére obligatoryjnie muszg si¢ znalezé w zapisach
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umownych. Umowa moze zawiera¢ oczywiscie szereg innych zapisow, jednak Zamawiajacy
zastrzega, ze pozostale zapisy z Pafstwa wzoru umowy nie moze wylacza¢ ani zmieniaé
sensu obligatoryjnych zapiséw okreslonych przez Zamawiajacego w SIWZ.
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